

## 南宁经开区政法办会同经开区商会 走访慰问那洪检查站防疫一线工作人员

4月20日下午，经开区政法办会同经开区商会到那洪检查站走访慰问防疫一线工作人员，向防疫期间夜以继日、奋战一线的工作人员表达诚挚的慰问和崇高的敬意。

在慰问中，经开区商会、南宁娃哈哈恒枫饮料有限公司、南宁市晋江福源食品有限公司为防疫一线工作人员送上矿泉水、饼干、饮料、面包等慰问品，感谢全体一线抗疫人员不辞辛劳、始终坚守在疫情防控的一线，用顽强的意志和坚定的信念守护着人民的生命健康安全。希望抗疫一线工作人员在开展各项防控工作的同时，做好个人防护，注意身体，劳逸结合，以更饱满的精神状态情抗击疫情。

防疫一线工作人员表示，经开区政法办和经开区商会的关爱和慰问，让防疫一线的工作人员倍感鼓舞，更坚定了抗击疫情的决心。全体防疫一线工作人员始终秉持“人民至上”、“生命至上”的理念，抓牢抓实常态化疫情防控，驻守疫情防控卡口，加强管控力度，织密疫情防控网，切实保护人民生命健康安全。

此次慰问活动，不仅鼓舞了抗疫一线工作人员的士气，坚定工作者的抗疫决心，同时也引起社会对抗疫一线同志更多关注，带动更多基层企业及社会各界人士响应政府号召，同心同力、携手抗疫、共渡难关。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/181140.html>